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Θέμα Α

Α1. Να διατυπώσετε το Θεώρημα του  Bolzano.
Α2. Αν οι συναρτήσεις f, g είναι παραγωγίσιμες στο x0, τότε η συνάρτηση f + g είναι παραγωγίσιμη στο x0 και ισχύει (f +g)΄(x0) = f΄(x0) + g΄(x0).  
Α3. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας  τη λέξη Σωστό ή Λάθος  δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Αν μία συνάρτηση 
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 συνεχής στο  
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, τότε η συνάρτηση 
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2. Μία συνάρτηση 
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 ονομάζεται 1 – 1 , όταν για οποιαδήποτε 
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 ισχύει η συνεπαγωγή: Αν 
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3. Ισχύει ότι 
[image: image11.wmf]zwzwzw
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 για κάθε 
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4.  Έστω μία συνάρτηση 
[image: image13.wmf]f

 συνεχής σε διάστημα Δ και παραγωγίσιμη στο εσωτερικό του Δ. Θα λέμε ότι η 
[image: image14.wmf]f

 στρέφει τα κοίλα προς τα άνω ή είναι κυρτή, αν η 
[image: image15.wmf]f'

 είναι γνησίως φθίνουσα στο εσωτερικό του Δ.

5.  Ισχύει ότι 
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Μονάδες:  6 + 9 + 10 = 25
Θέμα Β

Δίνεται ο μιγαδικός αριθμός  
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 είναι ρίζα της εξίσωσης  
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  όπου β και γ πραγματικοί αριθμοί.

Β1. Να αποδείξετε ότι  β = −1 και γ = 1.

Β2. Να αποδείξετε ότι  
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Β3. Να βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων του μιγαδικού αριθμού w,  για τον οποίο 
ισχύει: 
[image: image20.wmf]1
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Μονάδες:  9 + 8 + 8 =25

Θέμα Γ

Δίνεται η συνάρτηση  
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Γ1. Να αποδείξετε ότι   
[image: image23.wmf]f

  είναι γνησίως αύξουσα.

Γ2. Να μελετήσετε την  
[image: image24.wmf]f

ως προς τα κοίλα.

Γ3. Να εξετάσετε αν η γραφική παράσταση της f έχει ασύμπτωτες.

Γ4. Να βρείτε την εφαπτόμενη ευθεία της γραφικής παράστασης της  f στο σημείο Α(1 , f(1)).
Μονάδες:  6 + 6 + 8 + 5 = 25
Θέμα Δ
Έστω η συνεχής συνάρτηση 
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 για την οποία ισχύει: 
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Δ1. Να δείξετε ότι  η 
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 είναι παραγωγίσιμη  στο 
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Δ2. Να βρείτε τις ρίζες και το πρόσημο της f.

Δ3. Να αποδείξετε ότι το εμβαδό Ε του χωρίου που περικλείεται από την  γραφική παράσταση της 
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και τις ευθείες 
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Δ4. Να υπολογίσετε το 
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Μονάδες: 7 + 7 + 6 + 5 = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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